

纽约市召会周讯

第 109 期 主后 2022 年 1 月 2 日

通启

壹 二零二一年 12 月半年度训练（继续）

二零二一年 12 月半年度训练（撒母耳记上、下结晶读经）将只提供录影训练。

训练时间表（继续）

日期	时间	信息
1 月 2 日 (主日)	上午 10 点	擘饼聚会
	上午 11 点	第十二篇信息 (公开聚会)

训练复习时间表(继续):

日期	时间	复习信息
1 月 3 日 (周一)	晚上 7 点半	第七、八篇
1 月 5 日 (周三)	晚上 7 点半	第九、十篇
1 月 6 日 (周四)	晚上 7 点半	第十一、十二篇

撒母耳记结晶读经标语

标语一 我们在撒母耳记可以看见，三一神同祂的具体化身和救赎，完全牵连在产生撒母耳和大卫，好带进神的国这件事上；我们要看见一件相当重要的事：今天三一神与我们有牵连，在我们里面运行以成就祂的旨意，完成祂的目的，并满足祂心头的渴望。

标语二 要达到神永远经纶的高峰，就是基督身体的实际，除了祷告以外，别无他路；我们成为得胜者，作基督身体的实际，成为基督的新妇，要结束这时代，就是召会时代，且要把基督这荣耀的王带回来，使祂在国度时代同着祂的得胜者取得、据有并治理这地。

标语三 借着祂的成为肉体、钉十字架和复活，那已经是神儿子的基督，以新的方式成了神的儿子——神的长子——被标出为具有人性之神的儿子；在罗马一章三至四节，神的儿子基督是原型；而在八章二十九节，许多弟兄是从原型“大量生

产”的人，并且要借着在生命里得救，模成神长子的形像。

标语四 神的经纶是要将祂自己作到我们里面，使我们经历属灵的消化和吸收这样一种新陈代谢的过程，而在我们的天然生命上，凭神圣的生命产生逐渐、内在新陈代谢改变的变化；这是为着建造基督的身体，终极完成新耶路撒冷。

贰 执事室值班时间

因着二零二一年 12 月半年度训练（撒母耳记上、下结晶读经）和复习，执事室的线上值班将从即日起暂停两周，并于二零二二年 1 月 10 日（周一）恢复值班。

祷告负担

1. 为主在 2021 年信实地遮盖召会并带领召会往前献上感谢，并为主在 2022 年祝福召会并带领召会更加地往前祷告（诗七五 1）
2. 为众圣徒在新的一年里更新地奉献给主，忘记背后，努力面前祷告（罗十二 1；腓三 13）
3. 为本周末继续的半年度《撒母耳记》在线训练祷告，使众圣徒因听到的话与信心调和而受益（来四 2）
4. 为着使用新购买的会所，祷告主预备布鲁克林 4 会所、上西区 6 会所和圣徒们
5. 为本周所有的小排聚会和召会聚会得加强祷告
6. 为最近遭受超级台风影响的菲律宾的圣徒们祷告
7. 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要）

晨兴圣言

腓立比书晨兴圣言

第一周 腓立比书 1~18

腓立比书的主题是经历基督。……腓立比人必须经历基督，好胜过热中犹太教者的影响（三 2~4），……辨别传基督的不同方式（一 9~11），……（并）在推广福音上有分（一 5，27~30）。借着经历基督，我们就能有分于神经纶的行动。最后，经历基督乃是为着消除不合（二 5，12~16）。

在九至十节保罗为腓立比人祷告三件事：要他们的爱在充足的知识并一切的辨识上洋溢；使他们能鉴赏那更美、不同的事；叫他们纯诚无过，直到基督的日子。这三件事的秘诀就在十一节，……根据文法，十一节是修饰语，和保罗所祷告的三点有关。腓立比人结满了义果，他们的爱就洋溢，他们就能鉴赏那更美、不同的事，他们也就纯诚无过。这指明结满了借着基督而有的义果，是达到这三件事的必要条件。要叫我们的爱洋溢，能鉴赏更美、不同的事，并且纯诚无过，首先我们必须结满了那借着耶稣基督而有的义果。

如果我们在福音上有交通，辩护、证实福音，并带进福音的进展，我们的传福音就是健康的。这些事保守正当的传扬福音。……愿我们学习鉴别各种传扬基督的方式，特别愿我们能鉴别健康与不健康的传扬。

（在一章十八节我们看到）保罗的心因恩典而广阔，甚至在反对者假意宣传基督的事上，还是欢喜，这是何等正直的灵！这是活在保罗里面之基督的生命、性情、和心思所作出的结果。他对基督的经历是一种享受。不论环境如何，这样的生命总是欢喜。（摘自第一、四、六日）

团体追求：《如何享受神及操练》第七篇 享受神是在于吃神喝神

信息选读

帐幕和圣殿

以色列人首先造了帐幕。然后他们进入美地；神借着大卫启示他们（撒下七 2，5~13），祂要得着扎实、不可移动的东西。帐幕是神“可移动的”家，能暂时满足神，却不能永久满足神。祂要扎实的东西，建造在坚固的根基。圣殿不是可移动的，乃是固定的。……圣殿乃是帐幕的扩大；当圣殿完工的时候，帐幕里的东西就被带到圣殿里（代下五 1，5），指明这二者其实就是一。

在新约里，约翰一章十四节启示主耶稣是帐幕，但主在约翰二章十九至二十一节指明祂就是殿。“你们拆毁这殿，我三日内要将它建立起来”（约二 19）。耶稣在这里的话指明祂的身体就是真正的殿。祂说祂三日内要把这殿建立起来，我们晓得祂是在复活里把神的家建造起来。耶稣在复活里所建造神的家不仅是祂自己，也包含了祂的信徒（弗二 6）。因此在耶稣的复活里并凭着耶稣的复活所建造的殿，乃是团体的殿。这殿就是召会；召会就是殿（林前三 16）。

召会—人性与神性

召会是一个活的团体构成，由兼有神人二性的人所构成。基督是先有神性，后有人性；我们是先有人性，后有神性。基督作帐幕乃是一个人，有神性加上人性；而我们作为基督的扩大，神的居所，圣殿，乃是先有人性后有神性的构成。基督有神性加上人性；我们有人性加上神性。祂和我们在性情上是一样的。惟一的不同是祂有神格，我们没有；但我们的确和祂一样有神圣的生命和性情。我们没有祂的元首地位，没有祂的神格。

（摘自《圣经中的基本启示》第十篇“新耶路撒冷—终极的总结（三）”（第3、4部分）

经节选读

腓立比书一 1~6

一 1 基督耶稣的奴仆，保罗和提摩太，写信给所有在腓立比，在基督耶稣里的圣徒，同诸位监督和诸位执事：

一 2 愿恩典与平安，从神我们的父，并主耶稣基督归与你们。

一 3 我每逢想念你们，就感谢我的神；

一 4 每逢为你们众人祈求的时候，总是欢欢喜喜地祈求，

一 5 为了你们从头一天直到如今，在推广福音上所有的交通；

一 6 我深信那在你们里面开始了善工的，必完成这工，直到基督耶稣的日子。